
Teden otroka v naši občini
Dejavnostl, kl se v našl občlnl odvljafo v okvlru

programa ob akcljl v mednarodnem letu otroka, so
dosegle svojo množlčnost prav v tednu otroka, kl Je
potekal od 1. do 7. oktobra. V vrsto aktlvnostl se Je
vključlla tudl občinska ZPM In društvo prljateljev mla-
dlne v krajevni skupnosti.

Ljubljančane so v torek, 2.
oktobra, že kmalu po 8. uri,
presenetili pionirji občine
Ljubljana Center in dokazali
svoje risarske sposobnosti na
asfaltnih površinah v strogem
središču mesta. Mimoidoči so
postajali in spodbujali mlade
risarje, ki so z barvnimi kre-
dami vneto spreminjali sicer
pust asfalt v Nazorjevi in Can-
karjevi ulici, na Prešernovem
in Plečnikovem trgu, v Mark-
sovem parku in parku Zvez-
da. Tako je center mesta, ves
»predrzen« v fantazijskih po-
dobah, pa tudi izzivalen v ri-
sanju želja mladih umetni-
kov, sprejel več 1000 pionirjev
iz vse Ljubljane, ki so se zgr-
nili na osrednjo mestno prire-
ditev na Trgu revolucije, ki je
tudi v popoldanskih urah ra-
zveselila še najmlajše - ciciba-
ne, saj tako sproščene igre,
skupaj z Mladinskim gledali-
ščem, prav gotovo še niso do-
živeli.

Zaživele pa so tudi naše
krajevne skupnosti. Od 10. do
11.30 ure so se prav tako ob
risanju na prostih asfaltnih
površinah hoteli izkazati cici-
bani iz WO in pionirji nižjih
razredov osnovnih šol.

Akcija risanja po asfaltu je
tako opozorila Ljubljančane,
kako srečni so pravzaprav
otroci, če jim damo malo več
prostora. Pozabili bodo, da je
bilo treba, preden so začeli ri-
sati, pomesti ulice, saj so bile
polne odpadkov, predvsem
pa cigaretnih ogorkov, poza-
bili bodo tudi na tu in tam
neprijetne opazke, saj je bilo
tistih pohvalnih in spodbuja-
jočih mnogo več - za nekaj
dni pa bodo le ostale njihove
risbe in pod njimi podpisi
Barbare, Aleša, Alenke...

Vendar pa se je torek zak-
ljučil v občini Center kar naj-
bolj delavno - občinska ZPM

je organizirala posvet na temo
VLOGA SVETOV STARŠEV
V VZGOJNOVARSTVENIH
USTANOVAH z željo, da po-
živi sodelovanje staršev ter
W O in šol.

Še posebaj prijetno pa je bi-
lo najmlajšim na igralnih
urah, ki jih je Pionirski dom
pripravil v tednu otroka. Prav
razveseljivo je, da so mentorji
iz Pionirskega doma obiskali

cicibane kar v njihovi krajev-
ni skupnosti (šola dr. Jože
Potrč). To sodelovanje med
Pionirskim domom in občin-
sko ZPM je prav v tednu otro-
ka dokazalo, da Pionirski
dom ubira pravo pot, ko raz-
preda svojo dejavnost tudi v
krajevni skupnosti. Občinska
ZPM vidi v tem sodelovanju
lepe možnosti za obliko dejav-
nosti predvsem za tiste otro-
ke, ki ne obiskujejo organizi-
ranega varstva v VVO.

Tretjega oktobra pa je Pio-
nirska knjižnica prvič spreje-
la v svojo pravljično sobo sku-
pino petnajstih 4-letnih otrok
iz KS Prule, ki ne obiskuje
W O . V prihodnje bodo 4-let-
ni cicibani iz vseh naših KS
vabljeni na ure pravljic v Pio-
nirsko knjižnico.

Na občinski ZPM se zave-
dajo, da bo delo za otroke
uspešno le, če bodo k sodelo-
vanju pritegnili tudi starše.
Zato je v vseh KS v organiza-
cijah občinske ZPM in DPM
stekla akcija predavanj za
starše. Teme so bile zanimive,
predvsem pa so starši imeli
možnost razgovora s priznani-
mi strokovnjaki s področja
vzgoje in izobraževanja. To
obliko sodelovanja s starši bo-
do DPM nadaljevala tudi v
prihodnje.

Sicer pa so DPM pripravila
za najmlajše obiske lutkovnih
predstav, WO pa na široko
odprla vrata vsem otrokom,
da se poveselijo v igri na pi-
kniku, na prazndku jeseni itd.

Občinska ZPM zaključuje te-
den otroka z dvema konferen-
cama: občinsko pionirsko
konferenco, ki se jo bodo ude-
ležili pionirji delegati iz vseh
osmih pionirskih odredov ob-
čine in bodo potekala pod ge-
slom »Pionir v krajevni skup-
nosti« in redno letno konfe-
renco delegatov DPM, ki naj
bi predvsem kritično osvetlila
pereč kadrovski problem
DPM.

Teden otroka je na koledar-
ju res minil - toda do 31. de-
cembra še teče mednarodno
leto otroka. V tem letu smo
našim najmlajšim obljubili
nova igrišča, nove vrtce in še
marsikaj. Upajmo, da bomo s
skupnimi močmi to tudi ure-
sničili. In če bodo otroci re-
snično dobili vse to kar smo
jim obljubili, si bo najbrž mar-
sikdo izmed njih tudi glasno
zaželel SE VEC MEDNARO-
DNIH LET OTROKA.
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